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RAZISKAVA ŠTUDENTOV IN ŠTUDENTK PRI PREDMETU ZGODOVINA MEDIJEV NA FAKULTETI ZA 
DRUŽBENE VEDE 

Ljubljana, 19. 4. 2019 

Vljudno vas vabim k sodelovanju v raziskavi KULTURNA ZGODOVINA WALKMANA, ki jo v okviru 

predmeta Zgodovina medijev na Fakulteti za družbene vede, Univerze v Ljubljani, izvajam [ime in 

priimek študenta_ke]. Raziskava poteka pod vodstvom mentorice in nosilke predmeta, dr. Maruše 

Pušnik.  

Namen raziskave je spoznati rabo medijev v zgodovinski perspektivi in njihov pomen v vsakdanjem 

življenju v preteklosti. S tem je povezano zbiranje podatkov, njihova analiza ter hranjenje za 

znanstveno raziskovalne namene.  

Z vami želim opraviti intervju, ki bo trajal približno eno uro. Da bi zagotovili točnost vaših 

odgovorov, bom pogovor snemal_a. Za potrebe analize bom naredil_a prepis zvočnega posnetka, 

posnetek pa po koncu prepisa uničil_a.  

Sodelovanje v raziskavi ne prinaša posebnih tveganj ali koristi in je v celoti prostovoljno. Odgovore 

na določena vprašanja lahko zavrnete ali pa sodelovanje kadarkoli brez posledic prekinete. 

Skladno s priznanimi etičnimi standardi znanstvenega raziskovanja bodo izvedeni naslednji ukrepi 

za varstvo pred razkritjem vaše identitete: ne bomo beležili vašega imena in priimka ter naslova 

prebivanja.  

Ker ocenjujemo, da imajo rezultati, zbrani v raziskavi, veliko vrednost za raziskovanje medijev v 

Sloveniji in širše, jih bomo ponudili v hrambo Arhivu družboslovnih podatkov, ki ima certifikat 

zaupanja vrednega arhiva in status nacionalnega repozitorija za družboslovne raziskovalne 

podatke. Zbrani podatki (brez vašega imena, priimka, naslova) bodo v ADP na voljo za ponovno 

uporabo v izobraževalne in raziskovalne namene. 

V primeru morebitnih dodatnih vprašanj se lahko obrnete na mentorico, dr. Marušo Pušnik, preko 

e-pošte: marusa.pusnik@fdv.uni-lj.si.  

 

Sodelovanje v raziskavi pomeni, da se strinjate z zgoraj navedenimi nameni zbiranja podatkov. 


